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Lot No. Description Starts at

1 Lledo Days Gone 1934 Chevrolet Van, "Days Gone Collectors Club",
black. Excellent in very good box. ($20-$40) $10

2 Ten Lledo Vehicles, of various types. Very good/excellent, two boxed. (10)
($20-$40) $10

3
Lledo "KLM Royal Dutch Airlines" Set of three Vehicles, light blue & white:
Bus "Passenger Transport"; Van "All Animal Transport"; and Van
"Doorspeed". Lengths 75-82mm. Excellent in very good box. ($30-$60)

$20

4 Twenty Lledo "Days Gone" 1:43 scale diecast Vehicles, of various types.
Excellent in very good boxes. (20) ($100-$200) $50

5
Lledo "Bryant & May's" Set of four diecast Vans: "Swan Vestas"; "Scottish
Bluebell Matches"; "Moreland Gloucester"; and "Bryant & Mays". Limited
edition, with certificate. Excellent in very good box. ($30-$60)

$25

6
Two Lledo Vanguards 1:43 scale diecast Cars: VA23001 Austin A35
Saloon, grey; and VA21002 Ford 100E, green. Excellent in very good
boxes. (2) ($40-$80)

$20

7
Two Lledo Vanguards 1955 Dennis F8 Fire Engines: 60000 Essex Fire
Brigade; and 60002 Oban Fire Brigade. Excellent in very good boxes. (2)
($40-$80)

$10

8 Vanguards VA38004 1:43 scale diecast Vauxhall Victor, Shantung beige.
Limited edition, with certificate. Excellent in excellent box. ($30-$60) $10

9 Twenty Lledo "Days Gone" diecast Vehicles, of various types. Excellent in
very good/excellent boxes. (20) ($50-$100) $40

10 Lledo Vanguards "Hidden Treasures" VA03808 Vauxhall Victor, black
weathered. Excellent in very good box. ($30-$60) $10

11
Lledo "The 1930's LNER Express Parcel Van Collection" Set of three
Vans: "Cruden Bay"; "Whitley Bay"; and "East Coast by LNER". Excellent
in very good box. ($30-$60)

$25

12 Twenty Lledo Commercial Vehicles. Excellent in very good boxes. (20)
($100-$200) $50

13 Lledo Days Gone Van "W. Haydon", black, on wooden plinth. Limited
edition of 800. Very good in very good box. ($20-$40) $10

14 Twenty Lledo Days Gone diecast Commercial Vehicles. Excellent in very
good boxes. (20) ($100-$200) $50

15

Lledo DDU1003 "D-Day 50th Anniversary of Operation Overlord" Set of
three US Army Support Vehicles: CCKW Van; Fuel Tanker "US Army Air
Force"; and Sedan. Lengths 80-94mm. Excellent in very good box.
($30-$60)

$20

16 Twenty Lledo Days Gone diecast Commercial Vehicles. Excellent in very
good boxes. (20) ($100-$200) $50

17 Three SLK Code 2 Lledo Vans: "The Aberdeen Beef Co."; "Birdwood Mill";
and "Car Modeller". Boxed as new. (3) ($30-$60) $20
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Lot No. Description Starts at

18 Five Coca-Cola Promotional Vehicles from Lledo and Matchbox. Excellent
in very good boxes. (5) ($30-$60) $25

19 Twenty Lledo Days Gone diecast Commercial Vehicles. Excellent in very
good boxes. (20) ($100-$200) $50

20 Lledo Vanguards VA08401 "Heroes of Australian Motor Sport" Jaguar Mk
II ATCC 1963 Bob Jane No. 71, cream. Excellent in good box. ($30-$60) $15

21
Lledo "Hotel Labels of the 1930's" Set of three diecast Vans: "Raffles
Hotel Singapore"; "Grand Hotel de Pekin"; and "The Imperial Hotel".
Boxed as new. ($30-$60)

$25

22 Twenty Lledo "Days Gone" 1:43 scale diecast Vehicles, of various types.
Excellent in very good boxes. (20) ($100-$200) $50

23 Ten Lledo "Days Gone" Commercial Vehicles. Excellent in boxes ranging
from fair to very good. (10) ($40-$80) $10

24 Eight Lledo "Days Gone" Vintage Vehicles. Very good in very good boxes.
(8) ($50-$100) $20

25 Lledo diecast Truck "Days Gone 1994 Toy Fair Model", 2-tone blue.
Excellent, in original plain box (not shown) ($10-$20) $5

26

Ten Lledo "Days Gone" diecast Vehicles: 1939 Chevy Panel Van "Brooke
Bond Tea"; 1942 Dodge 4x4 Van "Texaco"; 1932 Dennis Van
"Smedley's"; 1939 Chevy Van "Spratts"; 1934 Chevy Truck "Tizer";
Horse-drawn Brewer's Dray "Courage"; 199 Ford Tanker "Shell-BP"; 1936
Packard Van "McVitie & Price"; Rolls Royce Silver Ghost; and 1934 Mack
Lorry, "Wingarnis Tonic". Excellent in very good/excellent boxes. (10)
($60-$100)

$30

27

Lledo DM1003 "The Dambusters 50th Anniversary" Set of three RAF
Vehicles: 5-Ton Crane Truck, blue; Airfield Ambulance Van, blue; and
NAAFI Refreshment Van, dark green. Lengths 81-97mm. Excellent in very
good box. ($30-$60)

$20

28
Three Lledo "Castrol" diecast Vehicles, dark green: Ford Model T Van;
Ford Model T Tank; and Chevrolet Truck with Load. Excellent in very
good boxes. (3) ($20-$30)

$15

29
Lledo EAL1003 "El Alamein 1942-1992" Set of three RAF Vehicles, sand:
Staff Sedan; Command Vehicle; and Water Tanker. Lengths 90-106mm.
Excellent in very good box. ($30-$60)

$20

30

Seven Lledo "Hershey's" Vehicles: Truck "Krackel"; Bus "Hershey's Milk
Chocolate"; Truck "Mr. Goodbar"; Van "Reese's Pieces"; Van "Hershey's
Kisses"; Van "Hershey's Milk Chocolate"; and Tanker "Hershey's
Chocolate Milk". Excellent in very good boxes. (7) ($80-$140)

$30

31

Lledo HF1003 "The Home Front Collection" Set of three British Auxiliary
Services Vans: "Cornwall Home Guard", camouflage; National Fire
Service, grey; and "YMCA Tea Car", dark green. Lengths 82-90mm.
Excellent in very good box. ($30-$60)

$20

32

Six Lledo Yorkshire Television "Heartbeat" diecast Vehicles: Van
"Ashfordly Brewery"; Ambulance "North Riding Ambulance Service"; Fire
Engine "County Fire Brigade"; Police Van; Open Back Truck; and Van
"Aidensfield Stores". Excellent in excellent boxes. (6) ($50-$100)

$30
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33

Lledo PHL1003 "50th Anniversary of Pearl Harbor" Set of three US
Hawaiian Military Vehicles, grey: Panel Van "US Navy Bureau of
Aeronautics Hawaii"; Closed Truck "HQ Pacific Marine Forces"; and Tank
Truck "US Naval Air Station Hawaii". Lengths 90-98mm. Excellent in very
good box. ($30-$60)

$20

34

Six Lledo Days Gone diecast Vehicles: Van "Mitre 10"; Single Decker Bus
"Sutton's"; Van "Evening Sentinel"; Van "Alton Towers"; Morris Traveller;
and Van "Express & Star" Van. Excellent in very good boxes. (6)
($80-$120)

$40

35 Lledo Vanguards VA08300 1:43 scale diecast Morris 1000 Pickup, dark
blue & brown, weathered. Excellent in very good box. ($30-$60) $15

36

Lledo RN1003 "Royal Navy Collection" Set of three Vehicles, blue: Truck
"H.M.S. Rooke Gibraltar"; Closed Truck "Devonport Command Field Gun
Crew"; and Bus "Britannia Royal Naval College". Lengths 88-97mm.
Excellent in good/very good box. ($30-$60)

$20

37 Six Lledo diecast "Budweiser" Vans. Excellent in very good boxes. (6)
($80-$140) $20

38

Lledo USA1003 "Motor Transport of the US Armed Forces 1941-1942"
Set of three US Army Vehicles: Panel Van "Surgical Unit"; Closed Truck
"Quartermaster Corps"; and Breakdown Truck. Lengths 90-95mm.
Excellent in very good box. ($30-$60)

$20

39 Ten Lledo Commercial Vehicles. Excellent in fair/good boxes. (10)
($50-$100) $25

40
Two Lledo "North Yorkshire Moors Railway" Sets. Each contains three
Vehicles, lengths 70-90mm. Excellent in good/very good box. (2)
($15-$30)

$10

41
Two Lledo Days Gone Souvenirs of London Sets: Royal Mail Van and
Trolleybus; and Austin Taxi and Double Decker Bus. Excellent in very
good boxes. (2) ($30-$60)

$20

42 Quantity of Lledo diecast Vehicles. Includes some incomplete sets.
Excellent. (9) ($40-$80) $30

43
Two Lledo diecast Land Speed Record Cars: PM111B 1935 Blue Bird;
and PM110R Railton Special. Length of each 110mm. Made for
Brooklands Museum. Excellent in very good boxes. (2) ($40-$80)

$20

44

Two Lledo Days Gone "Souvenir of London" Vehicle Sets: Fire Engine
"West Ham" and AEC Regent Bus "London Transport"; and Van "Mark's &
Spencer" and Trolleybus "London Transport". Excellent in good/very good
boxes. (2) ($40-$60)

$20

45

Two Lledo 1:43 scale diecast Vehicles: Collectors Club VA08505
Wolseley Six, chrome finish, some scuffing; and British Waterways
Heritage Collection Van, blue. Very good/excellent in very good boxes. (2)
($50-$100)

$10

46

Six Lledo "Royal Mail" diecast Vehicles: Van "Parcels"; Horse-drawn Cart;
Van "Telegram Services"; Van "No. 21"; Large Horse-drawn Cart; and
London Transport Double Decker Bus. Excellent in very good boxes. (6)
($80-$140)

$20

47 1:18 scale diecast 1930s Racing Car, black. Some wear to chromed parts,
bonnet ornament damaged. Good. ($40-$80) $15
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48 Bburago 3007 1:18 scale diecast Ferrari 250 Testa Rossa, red. Some
wear to chromed parts. Very good/excellent in good box. ($30-$60) $20

49 Bburago 1:18 scale diecast Lamborghini Diablo, metallic purple. Some
scratches on bonnet. Very good/excellent. ($40-$80) $20

50 Bburago 3010 1:18 scale diecast 1955 Lancia Aurelia B24 Spider, cream.
Excellent in very good box. ($30-$60) $20

51 Seven Bburago Catalogues, 1993-1998. Very good. (7) ($10-$20) $5

52 Guiloy 1:18 scale diecast McLaren F1 Competition Prototype, red & silver.
Excellent. ($50-$100) $25

53 Ertl 1:18 scale diecast 2003 Dodge Viper SRT-10, yellow. As new in very
good box. ($30-$60) $20

54 Jadi Modelcraft 1:18 scale diecast TVR Tuscan S, metallic black. Very
good/excellent. ($30-$60) $20

55 Bburago 3012 1:18 scale diecast & plastic 1935 Grand Prix Bugatti No.
15, yellow. Two wheels loose. Very good in very good box. ($30-$60) $10

56 Maisto 1:18 scale diecast Ferrari F50, red. Excellent. ($40-$80) $15

57 Hartoy Coca-Cola 9506 1:18 scale diecast Volkswagen Beetle, red.
Excellent in very good box. ($30-$60) $20

58 Motor Max 73112 1:18 scale diecast 1958 Chevrolet Impala, pink-silver.
Missing some trim, a little wear to chromed parts. Very good. ($30-$60) $25

59 Johnny Lightning 1:18 scale diecast "The Love Bug" Herbie VW Beetle.
As new in very good box. ($30-$60) $25

60 Kinsfun KS100W 1:18 scale diecast Garage Accessory Set. Excellent in
good/very good box. ($30-$60) $20

61 Road Signature 92638 1:18 scale diecast 1968 Dodge Charger, red.
Excellent. ($100-$200) $40

62
Quantity of Collectable Coins: fourteen Road Signature Gold Car Coins;
and two Signature Models Charlestown Bronze Coins. Very good. (16)
($30-$50)

$20

63 Racing Disc Brake Themed Alarm Clock. Needs cleaning. Very good.
($15-$30) $10

64
Kyosho 7007-9800 1:18 scale diecast Porsche 356A/1600 Speedster, red.
Some blistering to paintwork. Very good/excellent in very good box.
($100-$150)

$45

Mid-Month Toy Auction 17th February 2025 Page 4 of 31



Lot No. Description Starts at

65 Motor Max 73140 1:18 scale diecast 2002 Acura NSX, red. Excellent.
($80-$140) $15

66 Maisto 31803 1:18 scale diecast 1990 Lamborghini Diablo, red. Excellent
in very good box. ($30-$60) $20

67 Revell 1:18 scale diecast 1953 Ford Thunderbird, black. Some spots of
oxidisation, much wear to chromed parts. Good. ($30-$60) $20

68 Maisto 31807 1:18 scale diecast 1992 Jaguar XJ220, metallic maroon.
Excellent in very good box. ($30-$60) $20

69 Shyne Rods 30128 1:18 scale diecast 1940 Chevy Sedan Custom,
metallic yellow. Excellent. ($40-$80) $30

70
Maisto 802B 1:18 scale diecast 1989 Porsche 911 Speedster, black.
Some imperfections to paint finish. Very good in good/very good box.
($30-$60)

$20

71 Polistil 3/82 1:16 scale diecast BMW 328 TG6, cream & brown. Some
missing and damaged parts. Fair. ($30-$60) $10

72 Maisto 802B 1:18 scale diecast Porsche 911 Speedster, white. Some
imperfections to paint finish. Very good in very good box. ($30-$60) $20

73 Road Signature 1:18 scale diecast 1960 Lotus Elite, white. Excellent.
($100-$200) $50

74 Minichamps 150-137030 1:18 scale diecast Morris Minor Cabriolet,
lavender. As new in good/very good box. ($30-$60) $20

75 Solido 1:18 scale diecast Le Mans 2007 Peugeot 908 HDI FAP, black &
white. Excellent. ($30-$60) $15

76 Origins of Speed 1:18 scale diecast Model A Ford Roadster, dark blue. As
new in good/very good box. ($30-$60) $20

77 Sun Star 1:18 scale diecast 1963 Chevrolet Nova Open Convertible,
metallic silver. Boxed as new. ($50-$100) $30

78 Pacific Creation "GT Racing Edition" 1:18 scale Racing Car, white.
Excellent in very good box. ($50-$100) $20

79 Sunset Coach by Precision Miniatures 1:18 scale diecast 1966 Cadillac
Hearse, metallic red. Excellent. ($40-$80) $30

80 Road Tough 92018 1:18 scale diecast 1957 Chevrolet Corvette, red &
white. Excellent in very good box. ($30-$60) $20

81 Two Gearbox Collectibles 1:12 scale diecast Petrol Pumps: "Skelly" and
"Wadhams Gasoline". Excellent. (2) ($40-$60) $20
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82 Road Tough 92058 1:18 scale diecast 1964 Shelby Cobra 427S/C,
metallic blue with white stripe. As new in very good box. ($30-$60) $20

83 Universal Hobbies 1:18 scale diecast Ford Mustang 350GT, light blue.
Some wear to chromed parts. Very good. ($40-$80) $25

84 Road Tough 92078 1:18 scale diecast 1967 Volkswagen Beetle, yellow.
Excellent in good/very good box. ($50-$100) $30

85
Sun Star 1:18 scale diecast 1999 Lincoln Town Car Stretch Limousine,
white. Sun roof missing, a few chips and scratches. Very good.
($100-$160)

$25

86
Classic Carlectables 1:18 scale diecast FE Holden "Silver Top Taxi
Service", black & silver. Some scuffing on  roof, one windscreen wiper
detached (included). Very good. ($150-$250)

$80

87 Trax 1:43 scale diecast Holden FJ Panel Van "Vegemite", white. Excellent
in good box. ($30-$60) $25

88 Trax 1:43 scale diecast Holden HQ Sedan "St George Radio Cabs", red &
white. Excellent, on display case base only.

89 Trax 8001 1:43 diecast FJ Holden Sedan, 2-tone green. Plus two Trax
datasheets for Torana GTR XU1. Very good in good box. ($30-$60) $20

90 Trax 8021 1:43 scale Dick Johnson Shell Ultra Sierra. Excellent in
excellent box. ($30-$60) $15

91
Trax TR13F 1:43 scale diecast Holden FC Sedan "Blue & White Cab
Company", blue & black. Needs cleaning. Very good in good box.
($30-$50)

$20

92 Trax 8006B 1:43 scale diecast Ford Falcon GTHO, Bill Brown No. 63E,
yellow & black. Excellent in good box. ($30-$50) $20

93 Trax 1:43 scale diecast Ford Falcon XY GT, purple with black stripes.
Needs cleaning, some wear to chromed parts. Good. ($30-$60) $15

94 Trax TR25E 1:43 scale diecast Holden 30-2106 Utility "Commonwealth Oil
Refineries", cool white. Excellent in very good box. ($30-$50) $20

95 Trax TR13G 1:43 scale diecast Holden FC Sedan Taxi "Swan Taxis",
black & white. Excellent in excellent box. ($30-$60) $20

96 Trax 8010A 1:43 scale diecast Holden EH Sedan, 1964 Ampol Trial No.
135, grey. Excellent in good/very good box. ($30-$50) $20

97
Trax TR10E 1:43 scale diecast Ford XC Falcon Hardtop, 1978 Bathurst
Wilmington/Barnes No. 29, green & black. Excellent in very good box.
($30-$50)

$20

98
Trax TR14B 1:43 sale diecast Holden L34 Torana Sedan, 1976 Bathurst
Bob Morris/J. Fitzpatrick No. 7, yellow & white. Imperfect paint finish on
boot. Very good/excellent in very good box. ($30-$50)

$20
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99 Trax TR32F 1:43 scale diecast 1966 Holden HR Special Sedan "Variety
Bash" 25th Anniversary, white. Excellent in very good box. ($30-$50) $20

100 Trax TR13D 1:43 scale diecast Holden FC Sedan Taxi "De-Luxe Red
Cabs". Excellent in excellent box. ($30-$60) $20

101 Trax TR65B 1:43 scale diecast 1954 Holden FJ Station Wagon, light blue.
Boxed as new. ($30-$50) $20

102
Trax TR13H 1:43 scale diecast Holden FC Sedan Taxi "City Cabs", black.
Some blistering to paintwork, needs cleaning. Good in good box.
($30-$50)

$20

103 Trax TR77 1:43 scale diecast Ford XG Falcon SL Longreach Ute, Atlantis
blue. Excellent in good box. ($30-$60) $20

104 Trax TR79B 1:43 scale diecast Ford XH Falcon Utility, Mauritius blue.
Excellent in very good box. ($30-$60) $20

105 Trax TR26 1:43 scale diecast 1960 Ford Falcon XK Sedan, light
turquoise. Excellent in excellent box. ($30-$60) $20

106
Trux F0F1 1:50 scale diecast Late 1940s Chevrolet Blitz Fire Fighting
Tanker, red. In Australian bush fire-fighting diorama. Boxed as new.
($30-$60)

$25

107 Trax TR84E 1:43 scale diecast Ford Falcon GL Taxi "Black & White".
Excellent in very good box. ($30-$60) $25

108 Trax TR34B 1:43 scale diecast Ford XW Falcon GTHO Phase 2, silver.
Excellent in very good box. ($30-$50) $20

109 Trax TR86 1:43 scale diecast Ford XF Falcon GL Sedan, ice blue.
Excellent in very good box. ($30-$60) $20

110
Two Trax 1:43 scale diecast Holden Taxis: TR20G FB Sedan "Red Top
Taxi Service", red & white; and TR13G FC Sedan "Swan Taxis", black &
white. Both need cleaning. Very good in good boxes. (2) ($50-$100)

$40

111 Trax TR29B 1:43 scale diecast 1961 Ford Falcon XK Ute, cool white.
Needs cleaning. Very good in good box. ($30-$50) $20

112 Trax TR53 1:43 scale diecast 1962 Holden EJ Panel Van "RACV Patrol
Service", yellow. Excellent in good box. ($30-$50) $20

113 Trax TR77B 1:43 scale diecast Ford XG Falcon SL Longreach Ute,
mocha brown. Excellent in good box. ($30-$60) $20

114 Trax TR84D 1:43 scale diecast Ford Falcon GL Taxi "Silver Top".
Excellent in very good box. ($30-$60) $25

115 Trax TR85C 1:43 scale diecast Ford XE Falcon Sedan Queensland Police
Car, white. Excellent in very good box. ($40-$80) $30
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116 Classic Carlectables 1:43 scale diecast Ford Ute, blue. Very
good/excellent in very good box. ($20-$40) $10

117 Classic Carlectables 1:43 scale diecast Ford Ute, orange. Excellent in
very good box. ($20-$40) $10

118 Classic Carlectables 2006 1:43 scale Neil Crompton Ford Tickford Racing
Falcon. Excellent in very good box. ($30-$60) $15

119 Classic Carlectables 64002 1:64 scale diecast Valvoline Racing VX
Commodore No. 35, Jason Bargwanna. Boxed as new. ($15-$30) $10

120 Micro Models GB/21 1:43 scale diecast Holden Panel Van, red. Some
large chips to paintwork. Good. ($100-$200) $40

121 Micro Models GB/13 1:43 scale diecast Morris Fire Engine, red. Some
chips to paintwork, one running board damaged. Fair/good. ($60-$150) $30

122 Micro Models International Breakdown Truck, red & green. Length
110mm. Extensive paint loss, chassis bent. Fair. ($40-$80) $20

123
Five Micro Models 1:43 scale diecast Vehicles: Tipper Truck; Morris Fire
Engine; Holden Panel Van; Holden Coupé Utility; and International
Breakdown Truck. Varying degrees of paint loss. Fair. (5) ($150-$250)

$100

124 Micro Models 1:43 scale diecast Commer Articulated Truck, orange &
green. Much paint loss on edges, some blistering. Fair/good. ($100-$200) $50

125
Micro Models G/27 diecast Commer Articulated Tanker "Peters Ice
Cream", cream. Extensive paint loss, front wheels have been replaced.
Fair. ($100-$200)

$50

126 Dinky 150 Rolls Royce Silver Wraith, 2-tone grey. Some chips to
paintwork. Good. ($40-$80) $30

127 Dinky 165 Humber Hawk, turquoise & black. Very good. ($50-$100) $40

128 Dinky 271 Ford Transit Fire Appliance, metallic red. Includes accessories.
A little damage to paintwork in some areas. Very good. ($40-$80) $30

129
Dinky 234/23h Ferrari Racing Car No. 5, blue with yellow nose cone,
yellow cast hubs & black mottled base. Fatigue cracks in some areas.
Good in fair/good box. ($200-$300)

$80

130 Dinky 199 Austin Seven Countryman, light blue. Some paint loss and
oxidisation. Fair. ($40-$80) $30

131
Dinky 340 Land Rover, orange with red cast hubs. Some chips to
paintwork on bonnet, a little paint loss on edges. Good/very good in fair
(wrong colour) box. ($200-$400)

$80

132 Dinky 341 Land Rover Trailer, green. Very good/excellent. ($50-$100) $20
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133 Dinky 341 Land Rover Trailer, orange with red cast hubs. Excellent.
($40-$80) $20

134 Dinky 35a Saloon Car, light blue. Much paint loss, one wheel loose. Fair.
($40-$80) $20

135 Dinky 35c MG Sports Car, red. Much paint loss. Fair. ($40-$80) $20

136 Dinky 35d Austin 7 Open Tourer, light blue. Much paint loss, tyres
damaged. Fair. ($40-$80) $20

137
Two Dinky Code 2 Vehicles: 002 1948 Commer Van "Bentalls"; and 003
1966 Mini Cooper Racing Version. Excellent in very good boxes. (2)
($100-$200)

$60

138 Dinky 421 Hindle Smart Helecs "British Railways", maroon. Some paint
loss and rust. Fair/good. ($50-$100) $35

139 Dinky 522 Big Bedford Lorry, maroon with tan back & hubs. Some small
chips to paintwork. Very good in good box. ($60-$120) $40

140 Dinky 732 Bell Police Helicopter. Missing one traffic cone. Excellent in
bubble box with very good base and damaged lid. ($50-$100) $30

141 Dinky 783 BP Petrol Pump Set. Fair in poor box. ($100-$200) $80

142 Dinky 111 Cinderella's Coach from the film "The Slipper and the Rose".
Excellent in fair box. ($50-$100) $30

143 Dinky 921 Articulated Lorry, yellow & black with red hubs. Some chips to
paintwork. Good/very good in fair box. ($100-$200) $50

144
Dinky 981 Horse Box "British Railways", maroon. A few chips to
paintwork, some wear to front label. Good/very good in good/very good
box. ($100-$200)

$60

145 Dinky 991 AEC Tanker "Shell Chemicals Limited", red & yellow. Some
chips to paintwork. Good in good box. ($100-$200) $60

146

Nine Reproduction Dinky Toys and Supertoys EMPTY Boxes: 676
Armoured Personnel Carrier; 670 Armoured Car; 918 Guy Box Truck; 512
Guy Flat Truck; 942 Foden 14-Ton Tanker; 651 Centurion Tank; 501
Foden Diesel 8-wheel Wagon; 673 Scout Car; and 105 Captain Scarlet
Maximum Security Vehicle. Excellent. (9) ($90-$150)

$70

147 Dinky Conveyancer TC-4 Forklift, yellow. Height 96mm. Some chips to
paintwork, missing cage. Fair. ($30-$60) $10

148 Dinky Coupé Tourer, fawn & black. Some chips to paintwork, one guard
damaged. Fair. ($30-$60) $10

149 Dinky Supertoys 965 Euclid Rear Dump Truck "Stone Ore Earth", pale
yellow. Extensive paint loss. Fair. ($50-$100) $30
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150 Dinky Supertoys 972 20T Coles Mobile Crane, orange & yellow. Some
paint loss on edges. Good/very good. ($100-$200) $60

151

Two Dinky Supertoys Tracked Vehicles: Blaw Knox Bulldozer, red,
missing tracks; and Heavy Duty Tractor, yellow & green, driver's head
missing. Lengths 140mm and 114mm. Much paint loss. Fair. (2)
($50-$100)

$40

152

Dinky Supertoys 982 Pullmore Car Transporter, mid-blue with light blue
trailer & decks, with boxed loading ramp. Trailer body detached from
chassis, some paint loss and corrosion, some rust on ramp. Fair in good
box. ($100-$150)

$50

153 Dinky Supertoys Coles Mobile Crane, yellow. Some paint loss. Good.
($50-$100) $30

154 Eight Dinky Cars, of various types. Some paint loss, some overpainted,
one incomplete, some tyres missing. Poor/fair. (8) ($100-$300) $40

155 Five Dinky Vehicles, of various types and sizes. Fair. (5) ($100-$200) $40

156
Four diecast items: Dinky Bedford Prime Mover; Matchbox Car
Transporter Trailer; Dinky Car Transporter Trailer; and Dinky Ramp.
Poor/fair. (4) ($100-$200)

$25

157 Quantity of mostly Dinky Buses and Trucks. Much paint loss, some rust,
many tyres missing. One bus good, the rest poor/fair. (13) ($100-$200) $25

158 Reproduction Dinky 35a Saloon Car, assembled from kit, unpainted. Very
good. ($50-$100) $30

159 Ten Dinky Cars, of various types. Some paint loss, some rust, some
overpainted. Fair. (10) ($100-$200) $25

160 Two Dinky 27h Disc Harrows. Some paint loss. Good/very good in fair box
(originally four in box) (2) ($50-$100) $20

161 Two Dinky Cars: Riley and Triumph. Much paint loss. Fair. (2)
($100-$200) $25

162
Dinky Supertoys 956 Turntable Fire Escape Ladder Truck, red. Length
165mm. Some chips to paintwork, some tarnishing to ladder. Good/very
good in good/very good box. ($100-$200)

$50

163 Dinky (France) Fire Ladder Truck, red. Length 117mm. Some chips to
paintwork, some rust on ladder, tyres damaged. Fair/good. ($60-$150) $40

164 Dinky (France) Articulated Truck "SNCF", navy blue. Length 162mm.
Some paint loss, tilt distorted, missing some tyres. Fair. ($50-$100) $30

165 Dinky (France) 24E Renault Dauphine, terracotta. A few chips to
paintwork. Very good in very good box. ($100-$200) $70

166 Dinky (France) 549 Borgward Isabella Coupé, turquoise. Some paint loss
on edges. Very good in very good box. ($60-$120) $40
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167 Dinky (France) 32AJ Articulated Truck "Kodak", yellow. Many chips to
paintwork. Fair/good. ($100-$200) $60

168 Dinky (France) 32C Panhard Tractor with Tank Trailer "Esso", red. Some
chips to paintwork. Very good in fair box. ($100-$250) $90

169 Dinky (France) 24V Buick Roadmaster, pale yellow with dark green roof.
Some chips to paintwork. Good/very good in good box. ($150-$250) $90

170 Dinky (France) 25D Citroën 2CV Van, red. A few chips to paintwork. Very
good in good box. ($150-$250) $90

171 Dinky (France) 32AB SNCF Panhard Tractor and Trailer, dark blue. A few
chips to paintwork. Very good in good box. ($100-$200) $60

172 Editions Atlas reproduction French Dinky 25B diecast Peugeot Van
"Lampe Mazda", yellow & green. Boxed as new. ($60-$120) $40

173 Editions Atlas reproduction French Dinky 32E Berliet Fire Engine, red. As
new in very good/excellent box. ($60-$120) $40

174 Editions Atlas reproduction French Dinky 560 Citroën 2CV Post Van,
yellow. Boxed as new. ($60-$120) $40

175 Editions Atlas reproduction French Dinky 571 Horse Box, blue, with horse,
sulky and jockey. Boxed as new. ($60-$120) $40

176 Editions Atlas reproduction French Dinky Supertoys 36A Willéme
Articulated Log Truck, orange & yellow. Boxed as new. ($60-$120) $40

177 Dublo Dinky 066 Bedford Flatbed Truck, grey. Some paint loss on edges.
Very good. ($50-$100) $40

178 Dublo Dinky 064 Austin Lorry, green. Some chips to paintwork. Good.
($50-$100) $35

179
Two Dublo Dinky 076 Lansing Bagnall Tractors & Trailers, maroon with
blue interiors and drivers. A little paint loss on edges. Very good, one in
good box missing some flaps. (2) ($100-$200)

$60

180 Corgi "Collector" CC07811 1:43 scale diecast Ford Transit Van "Corgi",
white. Excellent in very good box. ($20-$40) $10

181

Corgi "Routemasters in Exile: Scotland" Set of four Buses: Kelvin
Scottish, gold & blue; Perth City Transport, red; Strathtay Buses, orange &
blue; and Clydeside Scottish, red & yellow. Limited edition, with certificate.
Excellent in very good box. ($80-$120)

$60

182 Corgi C528 AEC Regent Open Top Bus "Hamleys", cream & green.
Excellent in very good box. ($20-$40) $15

183
Corgi The Original Omnibus Company OM45118 MCW Metrobus Mk I
Double Decker Bus "London Transport", red. Excellent in excellent box.
($50-$100)

$15
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184
Three Corgi 1:50 scale diecast Bedford OB Coaches: "Royal Blue", cream
& dark blue; "South Midland", red & white; and "Grey Cars", grey &
maroon. Very good. (3) ($50-$100)

$35

185
Two Corgi diecast GM Buses. Length of each 210mm. One red, cream &
white; one green & grey. A few scratches to paintwork. Very good. (2)
($20-$50)

$10

186
Three "The Vehicles of London Transport and its Predecessors" Books:
"The LT Class"; "The STL Class Part 1"; and "The STL Class Part 2". All 
PSV Circle & Omnibus Society. Very good. (3) ($30-$60)

$15

187 Pair of "Routemaster" Bus Books, Volumes 1 and 2, Ken Blacker (Capital
Transport 1995 & 2007). Excellent. (2) ($30-$60) $15

188 Brass London Double Deck Bus "BTA Welcome to Britain". Length
123mm. Very solid, good as a paperweight. Very good. ($20-$40) $10

189 Corgi 1:36 scale diecast Ford Escort Van "RAC Service", white. Very
good. ($20-$40) $10

190 Corgi 1:43 scale diecast Hillman Hunter Rally Car No. 75, blue. Some
paint loss on edges, a little oxidisation. Good/very good. ($20-$40) $10

191 Two Corgi C110 1:43 scale diecast BMW 635 Cars, one red, one white
Police car. Excellent in very good boxes. (2) ($40-$60) $25

192 Corgi 1:43 scale diecast Morris Minor Convertible Wedding Car, blue,
decorated with ribbons and flowers. Very good/excellent. ($30-$50) $15

193 Corgi 1:43 scale diecast Morris Minor Van, "Carters The Royal Berkshire
Steam Fair", yellow & maroon. Excellent. ($30-$50) $15

194 Two Corgi diecast Jaguar Mark X Saloons. One red, very good; one pale
blue, much paint loss, fair. (2) ($50-$100) $15

195
Corgi 1:48 scale diecast Commer 2500 Bus "Holiday Camp Special",
orange & white. With loaded luggage rack and three pieces of luggage.
Excellent. ($20-$40)

$10

196 Corgi 264 Oldsmobile Toronado, blue. Some scuffing to paintwork. Very
good in good box. ($100-$200) $60

197 Corgi 291 Mercedes 240 Rally Car "Euro Rally" No. 5, white with muddied
exterior. Excellent in very good box. ($40-$80) $25

198
Two Corgi 1:43 scale diecast Morris Minors: 96870 Traveller, dark green;
and 96855 Wiltshire Police Van, olive & yellow. Boxed as new. (2)
($20-$40)

$15

199 Corgi 318/1 1:35 scale diecast Jaguar XJS, grey. Excellent in fair box.
($15-$30) $10

200
Corgi 479 Commer Mobile Camera Van, metallic blue & white, with
camera and operator on roof. Some chips to paintwork. Good/very good.
($100-$200)

$80
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201
Two Corgi Classics Cars: 96220 Austin Healey 3000 Open Top; and D733
Austin Healey 3000, red & white. Excellent in very good boxes. (2)
($40-$80)

$30

202
Corgi 497 "The Man from U.N.C.L.E." Gun Firing "Thrush-Buster"
Oldsmobile Super 88, metallic purple, with moving characters and gunfire
sound. Very good/excellent in very good box with insert. ($300-$600)

$250

203
Corgi 93715 set of three 1:36 scale diecast Rover Mini Special Editions:
"Red Hot", red; "Ritz", silver; and "Jet Black", black. Excellent in good/very
good box. ($50-$100)

$40

204 Corgi 94331 Jaguar XJR9 Racing Car "Castrol" No. 66. Excellent in very
good box. ($20-$40) $15

205 Corgi AEC 508 Forward Control 5 Ton Cabover Tanker "BP", green & red.
Length 125mm. Excellent in very good box. ($20-$40) $10

206
Corgi AEC 508 Forward Control 5 Ton Cabover Van "Potter's Asthma
Cure", 2-tone green. Length 125mm. Excellent in very good box.
($20-$40)

$10

207
Corgi British Railways Transport of the 50s & 60s Set. Contains Bedford
O Series Van and Morris J Type Van. Limited edition, with certificate.
Excellent in good box. ($40-$80)

$15

208 Corgi C10 1:36 scale diecast Ford Sierra with Caravan. Excellent in very
good box. ($40-$80) $25

209
Corgi CC07711 "Nine Double Nine" 1:43 scale diecast RAF Mountain
Rescue Land Rover Defender, dark green & yellow. Excellent in very
good box. ($40-$80)

$15

210 Corgi CC07713 1:43 scale diecast Land Rover Defender "Yorkshire
Rider", white. Excellent in very good box. ($20-$40) $10

211

Two Corgi 1:43 scale diecast Morris Minors: 66849 Van "Smiths Potato
Crisps", dark blue & white, excellent in very good box; and 96759 Police
Car, light blue & white, some blemishes to paintwork, very good in very
good box. (2) ($40-$80)

$30

212 Corgi CC09001 Corgi Collector Club 21st Anniversary 1:43 scale diecast
Thornycroft Box Van, blue. Boxed as new. ($30-$50) $15

213 Corgi Classics 04403 1:36 scale diecast Mr Bean's Mini. Boxed as new.
($20-$40) $15

214 Corgi Classics 15004 Scammell Scarab "Cadbury", red & cream. With
corgi figure. Excellent in very good box. ($70-$140) $25

215 Corgi Classics 15005 British Railways Scammell Scarab with Trailer,
maroon & cream. Excellent in very good box. ($70-$140) $20

216
Two Corgi 1:50 scale diecast British Road Services Flatbed Trucks, red:
Leyland "Greenheys"; and AEC Mk V "West Bromwich", some
imperfections to paint finish. Very good/excellent. (2) ($40-$80)

$30

217
Corgi Classics 16002 Scammell Highwayman Ballast & Trailer "Cadbury
Bros. Ltd, Bournville", violet. With corgi figure. Excellent in excellent box.
($50-$90)

$20
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218
Corgi Classics 24401 Diecast Leyland 8-wheel Rigid Truck "Codona's
Pleasure Fairs Ltd", maroon, with cardboard foldout "Change Kiosk".
Excellent in good box. ($60-$120)

$30

219 Corgi Classics 96837 Morris 1000 Van "Maidstone & District", green.
Excellent in very good box. ($20-$40) $10

220 Corgi Classics 96852 1994 Gaydon Morris Minor Van "Corgi Classics",
white. Excellent in good/very good box. ($30-$60) $5

221 Two Corgi 1:43 scale diecast Mercedes 207D Vans: 575 "Hertz" yellow;
and 576 "Pepsi", white, blue & red. Excellent in good boxes. (2) ($30-$50) $20

222
Corgi Classics 97911 British Railways Scammell Scarab, maroon &
cream. Limited edition, with certificate. Excellent in excellent box.
($70-$140)

$30

223
Two Corgi Classics diecast Commercial Vehicles: C864/4 Ford Model T
Tank Truck "National Benzole Mixture", cream; and C859/9 Thornycroft
Box Van "Asda", dark blue. Excellent in very good boxes. (2) ($30-$60)

$20

224 Corgi Classics 97914 British Railways Scammell Scarab, green. Limited
edition, with certificate. Excellent in excellent box. ($60-$120) $20

225 Two Corgi 1:43 scale diecast Chevrolet Camaro Racing Cars: C150/3,
red; and C150/4, blue. Excellent in very good boxes. (2) ($40-$60) $25

226
Corgi Classics CC10201 ERFV Sheeted Platform Lorry and Trailer "British
Road Services". Limited edition, with certificate. Excellent in excellent box.
($100-$200)

$40

227 Corgi Classics CC11001 1:50 scale diecast Thames Trader Flatbed Truck
"British Railways", red & cream. Excellent in very good box. ($60-$120) $20

228 Corgi Classics D709 1:43 scale diecast Ford Zodiac Saloon, pale yellow &
white. Excellent in very good box. ($20-$30) $10

229 Corgi Classics D980 Ford Popular Van "Corgi Collector Club 89", blue.
Length 80mm. Boxed as new. ($20-$40) $10

230
Two Corgi "Texaco" diecast Vehicles: CS90003 Pontiac Panel Van "Fire
Chief Gasoline", black; and CS90001 Model T Ford Tanker "Texaco
Petroleum", red & black. Excellent in very good boxes. (2) ($40-$60)

$25

231
Two Corgi "Texaco" diecast Vehicles: CS90005 Scenicruiser Bus, "The
Texas Pipeline Company", red; and CS9004 GMC Tanker, "Paragon", red
& green. Excellent in very good boxes. (2) ($40-$60)

$25

232

Two Corgi "Texaco" diecast Vehicles: CS90006 Dodge 4x4 "Texas
Pipeline Company", red & black; and CS90008 Ford Articulated Tanker
Truck, "Fire Chief Gasoline", red & green. Excellent in very good boxes.
(2) ($40-$60)

$25

233
Two Corgi "Texaco" diecast Vehicles: CS90007 Chevrolet Pickup "Texaco
Salt Products"; and CS90002 Dodge Airflow "Texaco Motor Oil", red &
white. Excellent in very good boxes. (2) ($40-$60)

$25

234 Corgi Classics D981 Bedford CA Van "AA Road Service", yellow.
Excellent in very good box. ($40-$80) $15
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235
Corgi D13/1 Set of two 1:43 scale diecast Morris Minor Vans: "Gateshead
Borough Police Incident Van", dark blue; and "Dog Section", white.
Excellent in good box. ($30-$50)

$20

236
Corgi DS/1 GPO Telephones Set of two Vehicles: Morris Minor Van and
AEC Cabover Van, both dark green. Limited edition, with certificate.
Excellent in excellent box. ($100-$160)

$20

237 Two Corgi Vanguards 1:43 scale diecast Cars: Range Rover and MG ZT.
Excellent in very good boxes. (2) ($60-$100) $15

238

Corgi Gift Set No. 4 Country Farm Set. Contains Massey-Ferguson
MF508 Tractor with Trailer and Hay Load, with Farmers, Sheep and
Fences. Length of tractor & trailer 240mm. Excellent in good box.
($50-$100)

$40

239

Corgi No. 24 Commer 3/4 ton Chassis Constructor Set. Includes two
cab-chassis vehicles, ambulance body, milk van body, pickup body, van
body, milkman and bench. Some paint loss on edges, bench damaged.
Very good in good box. ($250-$350)

$200

240 Corgi Super Haulers TY86642 Car Transporter, blue. Excellent in
excellent box. ($100-$200) $25

241 Corgi Thornycroft J Type Bus, red. Length 150mm. Excellent in very good
box. ($15-$30) $5

242

Four Corgi Classics 1:43 scale diecast Vehicles: C957/2 Morris Minor Van
"Corgi Classics", white; C958/1 Morris Minor Van "AA Service", yellow;
C953/1 Bedford O Series Pantechnicon "Pickfords", blue & white; and
C957/6 Morris Minor Van "Foyles for Books". Excellent in good/very good
boxes. (4) ($30-$60)

$20

243
Six Corgi Vehicles: five "Royal Mail Millennium Collection" Delivery
Vehicles, excellent in very good boxes; and a Volvo Semi-trailer "BT",
excellent unboxed. (6) ($40-$60)

$30

244
Three Corgi Vehicles: Lotus Elite, red, very good; Land Rover 109WB,
orange, good/very good; and Caravan, fair. Approx. 1:43 scale. (3)
($60-$120)

$40

245
Six "London Bus File" Books: "1933-39 Single Deckers"; "1933-39 Double
Deckers"; "1940-45"; "1946-49"; "1950-54"; and "1955-62". All by Ken
Glazier (Capital Transport 1998-2002). Excellent. (6) ($60-$120)

$35

246

Three diecast Fire Vehicles: Corgi 2029 Mack Fire Truck "Hammond Fire
Dept."; Premium X PRD200 Ford Bronco II "Camden Battalion Chief"; and
Solido 4422 Fire Engine "Sapeurs Pompiers". Excellent in good
fair/boxes. (3) ($40-$80)

$25

247
Two Corgi "Fire Heroes" diecast Fire Engines: CS90010 Bethpage F.D.
American LaFrance; and CS90009 Chicago F.D. GMC Fire Pumper.
Excellent in very good boxes. (2) ($40-$60)

$25

248
Two Corgi "Fire Heroes" diecast Fire Engines: CS90012 San Francisco
F.D. Seagrave Sedan Pumper; and CS90011 Boston F.D. Mack B Open
Pumper. Excellent in very good boxes. (2) ($40-$60)

$25

249 Two Corgi Classics diecast Renault Vehicles: C824/3 Van "The Lipton";
and C823 Truck "Jules Goulard". Excellent in good boxes. (2) ($20-$40) $10

250
Two Corgi Classics diecast Thornycroft Trucks: C867/3 "Swan Lager",
dark green; and C862 "St Winefred's Brewery Co.", red. Excellent in very
good boxes. (2) ($60-$100)

$5
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251 Corgi 07201 1:43 scale diecast Pinder Circus Land Rover 109" Public
Address Vehicle, yellow. Excellent in excellent box. ($40-$80) $20

252 Corgi 1:43 scale diecast Chipperfields Circus Karrier Van Mobile Booking
Office, red & light blue. Some chips to paintwork. Good. ($40-$80) $25

253 Corgi 1:45 scale diecast Chipperfields Circus Bedford Giraffe Transporter,
red & light blue, with two giraffes. Excellent in very good box. ($60-$100) $40

254
Corgi 1:45 scale diecast Chipperfields Circus Land Rover 109" Pickup
with Cage Trailer and Elephant. Some chips to paintwork on vehicles, ring
missing from top of cage. Good/very good. ($50-$80)

$30

255 Corgi 1:45 scale diecast Chipperfields Circus Land Rover 109" Pickup
with Canopy, red & light blue. Very good/excellent. ($50-$80) $30

256 Corgi 1:45 scale diecast Giraffe Transporter, beige, with two giraffes.
Excellent. ($20-$40) $10

257
Corgi 487 Chipperfields Circus Land Rover 109" Parade Vehicle, red &
light blue, with clown and monkey. Excellent in very good box.
($100-$200)

$60

258
Corgi Major diecast Chipperfields Circus 6x6 Crane Truck, red with light
blue trim. Some paint loss, crane missing string and hook, handle bent.
Good. ($100-$200)

$50

259
Corgi Major diecast Chipperfields Circus Scammell Crane Truck, red &
light blue. Some chips to paintwork, missing string and hook, end of crane
arm slightly bent. Good/very good. ($80-$150)

$40

260 Corgi Chipperfield's Circus Cage Trailer with Elephant. Excellent.
($50-$100) $40

261 Corgi Classics 97092 "Chipperfields Circus" Billy Smee Wardrobe Bedford
Pantechnicon, red & blue. Excellent in very good box. ($60-$120) $25

262
Corgi Major 1123 Chipperfields Circus Animal Cage Trailer, with two lions
and two polar bears. Some paint loss on edges. Very good in good box.
($50-$100)

$40

263 Corgi 1163 diecast Jean Richard Circus Human Canon Berliet Truck, red
& yellow. Excellent in very good box. ($20-$40) $10

264 Corgi 1164 diecast "Dolphinarium" Berliet Truck with Tank and Leaping
Dolphins. Length 255mm. Excellent in good box. ($20-$40) $10

265 Maisto 1:24 scale diecast Jaguar XK220, silver. Imperfect paint finish,
some stains. Very good. ($30-$60) $15

266 Maisto 31907 1:24 scale diecast 1992 Jaguar XJ220, metallic dark blue.
Excellent in good box. ($30-$50) $20

267 Mira 1450 1:24 scale diecast Peugeot Racing Car No. 5, white. Excellent
in good box with damaged lid. ($30-$60) $15
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268
Road Signature 24048 1:24 scale diecast Cadillac V16 1961 USA
Presidential Car, metallic grey-blue. Some blistering to paintwork. Very
good, with display case base only. ($30-$60)

$20

269 Two 1:24 scale diecast Shelby Cobra 427 Racing Cars, one red and one
blue. Need cleaning, a little damage to labels. Very good. (2) ($40-$80) $30

270 The Hamilton Collection Spirit of the Wind Collection No. 1210 ceramic
Ford Truck "Forest Watch". Length 150mm. Excellent. ($15-$30) $10

271

Two Gunze Sangyo 1:32 scale Car Kits (unassembled): G174-1000 1957
Cadillac Eldorado Brougham; and G173-1000 1955 Belair Nomad. Both
appear complete, with instructions, parts in sealed packets. Excellent in
very good boxes. (2) ($40-$80)

$20

272 Auto-Club 1:36 scale diecast Volkswagen Beetle, blue. Excellent in
good/very good box. ($30-$50) $20

273 Ertl 1:32 scale diecast Massey Ferguson 3050 Tractor, red & black. Some
chips to paintwork, missing canopy and exhaust pipe. Fair. ($30-$60) $20

274
First Gear 1:34 scale diecast 1957 International R-200 with Moving Van
"Grace Bros Department Stores Parramatta", green. Excellent in very
good box. ($50-$100)

$45

275 First Gear 1:34 scale diecast Ford Tudor Police Car, black & white. Very
good/excellent. ($15-$30) $10

276 First Gear 1:34 scale diecast International DuraStar Truck. Very good.
($30-$60) $20

277
Three Auto Club diecast pull-back action Cars: 1:36 scale Land Rover
Defender 90; 1:32 scale BMW Mini; and 1:36 scale Porsche Boxster S
Cabrio. Boxed as new. (3) ($50-$100)

$40

278 Two 1:36 scale Heavy Duty Vehicles: diecast Yonezawa T57 Datsun
Forklift; and plastic Farm Tractor, green. Very good. (2) ($40-$80) $20

279 1:43 scale diecast Volvo 445 Panel Van white metal Kit (unassembled).
Appears complete, excellent, with Tom Thumb Holden box. ($30-$60) $15

280 Caldecott 1:43 scale diecast Ford Falcon XY 351 Ute, yellow. Excellent in
good box. ($30-$60) $15

281 GT Autos 41011GW 1:43 scale Pagani Huayra, metallic white. Excellent
in very good box. ($20-$40) $15

282 Road Champs 6430-60 1:43 scale diecast Chevrolet Caprice NYC Taxi,
yellow. Excellent in very good box. ($20-$40) $10

283 Siku 1069 1:43 scale Jaguar XJ40, dark blue. Some scuffing to paintwork.
Very good. ($30-$60) $20

284

Six Brumm 1:43 scale diecast Racing Cars: R114 1932 Bentley 4.5L; R39
1921 Bugatti "Brescia"; R42 1933 Bugatti "Tipo 59"; R20 1906 Locomobile
OLD 16; R125 1951 Ferrari 375 F1; and 1911 R26 Alfa Romeo. Excellent
in good boxes. (6) ($40-$80)

$30
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285

Six Solido 1:43 scale diecast Cars: 1926 Renault 40CV; Mercedes 540K;
1939 Bugatti 57S; 1929 Cord L29; Renault Reinastella; and Hispano
Suiza H6B, missing ornament, in wrong box. Very good/excellent in good
boxes. (6) ($40-$80)

$25

286

Three Auto-Pilen 1:43 scale diecast Cars: No. 507 Maserati Ghibli,
metallic red; No. 313 De Tomaso Mangusta, copper, missing rear axle,
some chips to paintwork; and No. 319 Mini Cooper, metallic red.
Good/very good. (3) ($30-$60)

$20

287

Three Onyx 1:43 scale diecast Shell McLaren Formula 1 Cars: 1989
McLaren-Honda V10 MP4/5; 1991 McLaren-Honda V12 MP4/6; and 1993
McLaren-Ford MP4/8. Excellent in good/very good boxes, one missing a
lid. (3) ($40-$80)

$30

288 Two 1:43 scale diecast Aston Martins: DB6 DBR9. Excellent in very good
boxes. (2) ($30-$60) $10

289 1:43 scale diecast Ford F7 "Big Job" Fire Truck "Ford Tractor Plant
Protection", red & grey. Excellent. ($20-$40) $15

290 Arbur diecast Fire Engine with Ladder, red. Length 102mm. Much paint
loss. Fair. ($40-$60) $20

291 Barclay 317 diecast Fire Chief Car, red & turquoise. Length 94mm. Much
paint loss, tyres fatigued. Poor. ($40-$80) $20

292 DeltaCars 1:43 scale diecast Lamborghini Diablo S, red. Excellent in very
good box. ($60-$90) $10

293 Diecast Racing Car with Driver, blue. Length 47mm. Some paint loss.
Good. ($30-$60) $20

294 Eight diecast & plastic cars of various types, 1:43 to 1:32 scale. Good. (8)
($30-$60) $10

295 Eight diecast Cars. Various types, scales 1:55 to 1:28. Very
good/excellent, one in very good box. (8) ($30-$60) $15

296
Crescent diecast Farm Tractor, blue. Length 120mm. Much paint loss,
missing steering wheel and exhaust pipe, rear axle has been repaired.
Fair. ($20-$40)

$10

297 Ertl diecast International Tractor, red. Length 210mm. Some chips to
paintwork. Good. ($20-$40) $10

298 Ertl diecast Tractor, blue. Length 310mm. Some paint loss, some parts
missing. Fair. ($20-$40) $10

299 Two 1:43 scale diecast Tractors: 1938 Deutz F2M315; and 1917 Fordson
F. Excellent in very good boxes. (2) ($30-$60) $25

300 Benbros diecast Crane Truck, metallic blue. Length 48mm. Some chips
and blistering to paintwork. Fair/good. ($20-$40) $15
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301 British diecast Car, red. Length 87mm. Much paint loss. Fair. ($20-$40) $10

302 Canadian diecast Semi-trailer "Eaton". Length 340mm. Excellent in
good/very good box. ($40-$60) $20

303 Five "Wrecks to Riches" DVDs: Season 1 Volumes 1 to 5. Very good.
($30-$60) $20

304
Five Bburago 1:43 scale diecast Ferrari F50 Cars: 4132 Open Top, black;
4113 Open Top, blue; 4172 Open Top, silver; 4182 Hard Top, yellow; and
4162 Hard Top, red. Boxed as new. (5) ($30-$60)

$20

305 Four "My Little Bug" diecast & plastic Volkswagens. Length of each
75mm. Excellent in excellent tin boxes. (4) ($15-$30) $10

306

Four diecast Cars: Cararama 1:43 scale Mini, dark green; Saico 1:32
scale Morris Minor, dark green; Corgi 1:43 scale Morris Minor, umber; and
SFI 1:43 scale R5X Mini Cooper S, silver. Very good/excellent, two in
good boxes. (4) ($40-$80)

$15

307 Four diecast Vehicles of various types. Excellent/as new, all but one on
good sealed cards. (4) ($30-$60) $10

308 Majorette 3096 New York Fire Dept. Ladder Engine. Length 250mm.
Boxed as new. ($15-$30) $10

309 Majorette 339 1:58 scale diecast Limousine, metallic grey. A few chips to
paintwork. Very good. ($20-$30) $10

310
Oxford Diecast 1:76 scale Bedford QL Covered Truck and Baggage
Wagon "Bertram Mills Circus", green & red. Excellent, on display case
base only. ($30-$60)

$15

311 Hot Wheels "Streex" Set: two Vehicles with air-powered launcher. As new
on excellent sealed card. ($10-$20) $5

312 Midgetoy diecast Fire Engine, red. Length 73mm. Extensive paint loss.
Fair. ($20-$40) $10

313 Ralstoy diecast Tandem Axle Fire Engine, red. Length 154mm. Paintwork
has been retouched. Very good. ($20-$50) $10

314
Timpo diecast friction-drive Fire Engine, red. Length 104mm. Some large
chips to paintwork, ladder has been replaced, motor needs attention. Fair.
($40-$80)

$25

315 Two American diecast Fire Engines. Length of each 81mm. Some chips to
paintwork. Good. (2) ($20-$40) $10

316 Quantity of small diecast & plastic Vehicles, of various types, approx. 1:64
scale. Good/very good. (9) ($30-$60) $15

317 Serie R54 1:43 scale Revival Division Fiat 500 Campari, very good in very
good box; plus an EMPTY box. Good. ($40-$80) $30
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318 Seven Solido 1:43 scale diecast Vehicles, of various types. One excellent
in very good box, the others good unboxed. (7) ($30-$60) $15

319 Siku 3531 1:50 scale diecast Terex Back Hoe Loader, white, grey & black.
Excellent in very good box. ($20-$40) $15

320 Six Bburago 1:43 scale diecast Cars: five Ferraris and a Mercedes, all
red. Excellent in very good boxes. (6) ($30-$60) $25

321 Twenty Bburago 1:43 scale diecast Cars. Excellent in very good boxes.
(20) ($100-$200) $80

322
Smart Toys 10914 "City Auto Playset" 1:55 scale diecast Shipping
Container Forklift, with figure and accessories. Excellent in very good box.
($30-$60)

$15

323 Ten Maisto 1:36 scale diecast pullback-action Ferraris. Excellent, two in
very good boxes. (10) ($60-$120) $40

324

Thirteen Bburago 1:43 scale diecast Sports Cars: 4171 Land Rover Raid;
4103 Porsche 924 Turbo; 4168 Ferrari F40 Evoluzione; 4115 Dodge Viper
GTS; 4133 Ferrari 512 BB; 4120 Dodge Viper GTS; 4160 Renault Clio
16V; 4111 Alfa Romeo 156; 4185 Porsche 911 Carrera '93; 4103 Porsche
924 Turbo; 4146 Ferrari 456 GT; 4102 Mercedes Benz 190E; and 4153
Porsche 911 Carrera Super Cup. Excellent in very good boxes. (13)
($80-$120)

$50

325
Three Cararama 1:43 scale diecast Cars: Lotus Europa; Aston Martin
DB7; and Morgan Plus Eight Convertible. Excellent in very good boxes.
(3) ($60-$120)

$15

326
Three Editions Atlas 1:43 scale diecast British Touring Cars: Austin A40;
Sunbeam Imp; and Triumph Dolomite Spirit. Very good in very good
boxes. (3) ($50-$90)

$10

327
Three New-Ray diecast Long Haul Tractor Units: 52823 MAN 19.603 FLS;
52853 Freightliner FLB C.O.E; and Scania R124/400. Length of each
190mm. Excellent in good/very good boxes. (3) ($50-$90)

$30

328 Tootsietoy diecast Tanker Truck "Shell", cream & red. Length 148mm.
Much paint loss and staining. Fair. ($30-$50) $15

329 Twenty Bburago 1:43 scale diecast Cars. Excellent in very good boxes.
(20) ($100-$200) $80

330 Twenty Solido 1:43 scale diecast Cars, of various types. Excellent in very
good boxes. (20) ($100-$200) $80

331 Twenty Solido 1:43 scale diecast Cars. Excellent in very good boxes. (20)
($100-$200) $80

332 Twenty-eight Play & Learn "Road Racer" 1:64 scale diecast Cars. As new
on sealed cards. (28) ($40-$60) $15

333
Two "Rides" DVD Sets: "The Complete Second Season" 5-disc Set; and
"The 4th DVD Set", originally 7 discs, missing disc 1. Very good. (2)
($15-$30)

$10
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334 Two 1:43 scale diecast Citroëns: Solido 2CV6; and Norev 2CV
Camionette. Both need cleaning. Good/very good. (2) ($50-$100) $20

335 Two JDL City Vehicle 1:64 scale diecast Souvenir Semi-trailers. Boxed as
new. (2) ($30-$60) $20

336 Two Metchy diecast Toy Locomotives. Length of each approx. 50mm.
Excellent in excellent boxes. (2) ($10-$20) $5

337
Two Oxford Diecast 1:43 scale Cars: DS004 Queen Mother Daimler,
claret & black; and RD001 King George V Royal Daimler, claret & black.
As new in excellent boxes. (2) ($40-$80)

$30

338 Two Road Signature Jet Skis: Polaris and Yamaha. Excellent on very
good cards, one sealed, the other has been opened. (2) ($20-$40) $15

339
Two small Cars: Gama 1:43 scale diecast Messerschmitt, excellent in
very good box; and Kinsmart 1:38 scale plastic BMW Isetta, very good
unboxed. (2) ($60-$120)

$20

340 Vitesse L050B 1:43 scale diecast 1953 Cadillac Eldorado Continental,
cream. Excellent in good box. ($15-$30) $10

341 Cararama 1:76 scale diecast Mini Cooper, green. Slight blistering to
paintwork. Very good/excellent. ($30-$50) $15

342 EFE 20610 1:76 scale diecast Greater Manchester Plaxton Pointer,
vermillion. Excellent in very good box. ($20-$40) $15

343 Herpa 20020 1:76 scale Jaguar S3 XJ 5.4L, dark green. Excellent in very
good box. ($30-$50) $15

344
Two Oxford Diecast 1:76 scale Scania Irizar Coaches: "Wilfreda Beehive",
metallic blue; and one unlettered, white. Very good/excellent in very good
boxes. (2) ($30-$50)

$20

345 Ten Hot Wheels Cars. As new on sealed cards. (10) ($30-$60) $20

346 Ten Hot Wheels Cars. As new on sealed cards. (10) ($30-$60) $20

347 Five Boats with three Trailers, mostly Matchbox. Good, one in very good
box. (5) ($30-$60) $15

348 Five Matchbox 1-75 Vehicles of various types. Fair/good. (5) ($30-$60) $15

349
Five Matchbox MICA Convention Vans: MB44 1992 5th NA; MB44 1990
5th UK; MB44 1992 7th UK; MB44 1991 4th NA; and MB38 1989 2nd NA.
Excellent in very good boxes. (5) ($50-$90)

$35

350 Four Matchbox 1-75 Vehicles, of various types. Very good/excellent. (4)
($30-$60) $10
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351 Four Matchbox 1995 Super Star Transporters Series II. Excellent in very
good boxes. (4) ($30-$60) $20

352

Four Matchbox German Issue Vehicles: 60 Motorcycle Transporter Ute
(Holden HQ); 20 Range Rover "Securite-Rallye Paris-Dakar 81"; 65
Airport Bus "Schulbus"; and 41 Ambulance "Rallye Paris Dakar 81".
Excellent in very good boxes. (4) ($50-$90)

$40

353 Four Matchbox plastic 0-4-0 Steam Locomotives. Length of each approx.
75mm. Very good. (4) ($30-$60) $15

354
Four Matchbox Railway Items: 43 Steam Locomotive, boxed; 24 Shunter,
green; 24 Shunter, yellow; and 25 Flat Car with "SeaLand" Container.
Excellent. (4) ($20-$40)

$15

355 Matchbox 20a ERF Open Truck, maroon. Some paint loss on edges.
Good. ($40-$60) $20

356 Matchbox 24 Weatherill Hydraulic Excavator, orange-yellow with metal
wheels. Much paint loss. Fair. ($40-$60) $15

357

Matchbox 40th Anniversary Commemorative Pack: No.1 Aveling Barford
Road Roller; No. 4 Massey Harris Tractor; No. 5 Double Decker Bus; No.
7 Horse Drawn Milk Float; and No. 9 Dennis Fire Engine. Excellent in
excellent box. ($20-$40)

$15

358 Matchbox diecast Shop "Home Stores". Fair. ($20-$40) $10

359 Matchbox Ford Model A Van "Kellogg's Corn Flakes". Excellent in very
good box. ($10-$20) $5

360 Matchbox Ford Model A Van "Milka Chocolate". Excellent in very good
box. ($10-$20) $5

361 Matchbox Major Pack M1 BP Petrol Tanker. Some scuffing. Good.
($30-$60) $15

362 Matchbox Massey-Harris 745D Tractor, orange. Length 190mm.
Extensive paint loss, missing some parts, front axle bent. Poor. ($20-$40) $10

363 Matchbox Massey-Harris 745D Tractor, red. Length 190mm. Some paint
loss on edges, missing exhaust pipe. Good. ($40-$60) $15

364
Matchbox MB38 Ford A Van "Vegemite", yellow & red. Pre-production
colour sample sent to Australia in 1993, with letter of authenticity.
Excellent. ($30-$60)

$15

365 Matchbox MB38 Ford Model A Van "5th Anniversary 1992 T.A.M.C.A.R.
Inc.", yellow & blue. Excellent in very good box. ($15-$30) $10

366 Matchbox MB38 Model A Ford Van "Matchbox & Lesney Toy Museum,
Durham Ct., USA", brown. Excellent in very good box. ($20-$40) $10

367 Matchbox MB44 Ford T Van "Kellogg's Corn Flakes", blue. Excellent in
fair box. ($15-$30) $10
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368 Matchbox MB60 Ford Transit Van "Cadbury's Flake". Excellent in very
good box. ($10-$20) $5

369
Matchbox MB-806 Set of four Vehicles: Vauxhall Astra GTE Police Car;
Renault 11; Volvo Truck "Ferrymasters"; and Leyland Titan Bus. As new
on sealed card. ($40-$80)

$25

370 Matchbox No. 30 1:72 scale Ford Prefect, beige. Some chips and stains
to paintwork, has been repaired. Fair. ($20-$40) $10

371 Matchbox No. 53 1:72 scale Mercedes Benz 220 SE, maroon. Some
chips to paintwork. Good. ($20-$40) $10

372 Matchbox No. 56 diecast Double Decker Trolleybus "Peardrax", red.
Some blistering to paintwork. Good. ($15-$30) $10

373 Matchbox Superfast 1:80 scale Peterbilt Dump Truck, yellow & orange.
Excellent. ($10-$20) $5

374
Matchbox Superfast 2A Mercedes Trailer, military green with tan canopy.
With custom-made wooden display plinth. Excellent in good/very good
box. ($100-$150)

$80

375 Matchbox Superfast 9C Ford RS.2000, white. Excellent in excellent box.
($30-$60) $20

376 Matchbox Superfast Porsche Turbo No. 47, blue. Excellent in good plain
box. ($20-$40) $10

377 Matchbox Williams-Renault FW14B, Variety Club Nigel Mansell Tribute
Dinner, 1993. Excellent in very good box. ($20-$40) $10

378

Nine Matchbox College Football Team MB38 Ford Model A Vans:
Washington Huskies; North Carolina Tar Heels; Georgia Tech Yellow
Jackets; Georgia Bulldogs; Colorado Buffaloes; Notre Dame Fightin' Irish;
Nevada, Las Vegas Runnin' Rebels; Indiana Hoosiers; and Michigan
Wolverines. Boxed as new. (9) ($50-$100)

$40

379 Nineteen modern Matchbox Vehicles, of various types. Boxed as new.
(19) ($60-$120) $40

380 Quantity of Matchbox Vehicles of various types. Poor. (16) ($30-$60) $10

381 Seven Matchbox Catalogues: 1986/87, 1987, 1987/88, 1989, 1990, 1991,
and 1992. Very good. (7) ($15-$30) $5

382 Six Matchbox Australian Ford Model A Delivery Vans. Excellent in very
good boxes. (6) ($20-$40) $5

383 Six Matchbox Delivery Vans. Excellent in very good boxes. (6) ($20-$40) $5
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384

Six Matchbox MICA Convention Vehicles: MB38 Van 1992 1st Australian;
MB17 1987 Commemorative Bus; MB72 Truck 1989 8th USA; 1991 6th
Convention Van; MB38 Van 1995 3rd EU (in wrong box). Excellent in very
good boxes. (6) ($50-$100)

$40

385 Thirteen Matchbox 1-75 Trucks. Poor/fair. (13) ($50-$100) $30

386

Ten Matchbox "Super Star Transporters" Race Team Semi-trailers:
"Purex"; "Western Auto"; "Pennzoil"; "Martin Birrane"; "Stanley"; "Jasper";
"Quaker State"; "Raybestos"; "Baby Ruth"; and "12 meineke". Boxed as
new. (10) ($50-$100)

$40

387 Three Matchbox "Super Stars" Stock Cars. Excellent in very good boxes.
(3) ($20-$40) $15

388

Three Matchbox "Team Convoy" diecast Truck Sets: TC4 "TNT Ipec"
Semi-trailer and Box Truck; TC4 "XP Express Parcel System" Semi-trailer
and Box Truck; TC5 "NASA" Semi-trailer with Rocket Load and "Space
Shuttle Command Center" Van. Excellent in very good boxes. (3)
($20-$40)

$15

389
Three Matchbox Fords: 1991 Courier, red; 1982 Sierra XR4i, white &
grey; and EF Falcon "Ford Australian Open", white. Boxed as new. (3)
($10-$20)

$5

390
Three Matchbox Vehicles: MB17 London Bus "Niagara Falls", red; 83006
Airport Coach "Alitalia", white; and MB44 4x4 Chevy Van "Matchbox
Racing", white. As new on sealed cards. (3) ($15-$30)

$10

391 Twenty Matchbox diecast Vehicles, of various types. Boxed as new. (20)
($50-$100) $40

392 Matchbox A2 Car Transporter, light blue with metal wheels. Some chips to
paintwork. Very good. ($30-$60) $25

393 Two Matchbox Caravans. One good, one very good. (2) ($30-$60) $20

394
Matchbox Superfast G-5 Construction Set. Contains Bulldozer; Tractor
Shovel; Road Roller; Cement Truck; Dump Truck with Loadavator; and
Road Signs. A few chips to paintwork. Very good in poor box. ($100-$150)

$50

395 Twenty Matchbox Mattel Wheels Vehicles, of various types. Boxed as
new. (20) ($50-$100) $40

396
Two Matchbox MICA Vans: MB44 3rd Convention, white & blue; and
MB38 6th Convention, yellow & black. Excellent in very good/excellent
boxes. (2) ($20-$40)

$15

397 Twenty Matchbox Mattel Wheels Vehicles, of various types. Boxed as
new. (20) ($50-$100) $40

398 Two Matchbox No. 39 Rolls Royce Silver Shadow II, one maroon, the
other metallic gold. Very good/excellent. (2) ($20-$40) $15

399 Twenty Matchbox Mattel Wheels Vehicles, of various types. Boxed as
new. (20) ($50-$100) $40
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400
Matchbox Major Pack M9 Inter State Double Freighter "Cooper-Jarratt".
Length 283mm. Some chips and stains to paintwork. Good/very good in
good box. (3) ($30-$60)

$25

401
Matchbox Major Pack No. 2 Bedford Tractor with York Freightmaster
Trailer "Davies Tyres", orange & silver. Some chips to paintwork.
Good/very good in fair box. ($100-$200)

$90

402 Two Matchbox Speed Kings: K32 Shovel Nose and K54 AMX Javelin.
Very good/excellent. (2) ($30-$60) $20

403 Twenty Matchbox Vehicles, of various types. Boxed as new. (20)
($50-$100) $40

404 Two Matchbox Speed Kings: K38/41 Bandoleri and K45 Marauder. Very
good/excellent. (2) ($40-$80) $15

405 Twenty Matchbox Vehicles, of various types. Boxed as new. (20)
($50-$100) $40

406 Two Matchbox Speed Kings: K54 AMX Javelin and F1 Racing Car. Very
good/excellent. (2) ($40-$80) $20

407 Twenty modern Matchbox Commercial Vehicles. Excellent in very good
boxes. (20) ($60-$120) $40

408 Two Matchbox Speed Kings: K54 AMX Javelin and K55 Corvette Caper
Cart. Excellent. (2) ($30-$60) $15

409 Twenty modern Matchbox Vehicles, of various types. Boxed as new. (20)
($60-$120) $40

410 Two Matchbox Mattel Wheels Holden FJ Panel Vans. Excellent in
excellent boxes. (2) ($40-$80) $25

411 Twenty modern Matchbox Vehicles, of various types. Boxed as new. (20)
($60-$120) $40

412
Two Matchbox Superfast Vehicles: MB38 Ford Model A Van "Weet-Bix",
excellent in good box; and No. 63 Gas Tanker "Burmah", very
good/excellent unboxed. (2) ($20-$40)

$10

413 Two Matchbox "AFL Centenary Club Car Collectable" Holden FJ Panel
Vans: Fitzroy Lions and Brisbane Bears. Boxed as new. (2) ($30-$60) $20

414 Two Matchbox Speed Kings: K31 Bertone Runabout and K42 Nissan
270X. A few chips to paintwork. Very good. (2) ($30-$60) $15

415 Twenty modern Matchbox Vehicles, of various types. Boxed as new. (20)
($60-$120) $40

416
Two Matchbox MICA Vans: MB38 Ford A Van, 1st Australian Convention,
1992; and MB44 Ford T Van 5th Convention. Excellent in very good
boxes. (2) ($20-$40)

$15
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417

Nine Matchbox Dinky Vehicles: DY1 1968 Jaguar E Type Mk 1½; DY2
1957 Chevrolet Bel Air; DY4 1950 Ford Van; DY7 1959 Cadillac Coupe de
Ville; two DY8 1948 Commer Vans; DY21 1964 Mini Cooper S; DY028/B
1969 Triumph Stag; and DY31 1955 Ford Thunderbird. Excellent in very
good boxes. (9) ($100-$200)

$35

418

Nine Matchbox Dinky Vehicles: DY13B 1955 Bentley R Continental;
DY6-C 1951 Volkswagen; DY1B 1967 Jaguar E Type Mk 1½; DY3 1965
MGB GT; DY9 1949 Land Rover; DY8B 1948 Commer 8cwt Van; DY26
Studebaker Golden Hawk; DY19 1973 MGB GT V8; and DY7 1959
Cadillac Coupe de Ville. Excellent in good/very good boxes. (9)
($100-$200)

$35

419

Nine Matchbox Dinky Vehicles: DY15 Delahaye 145; DY11 1948 Tucker
Torpedo; DY-4 1950 Ford E83W 10cwt Van "Heinz"; DY13 1955 Bentley
R Continental; DY23B 1956 Chevrolet Corvette; DY8 1948 Commer 8cwt
Van "Sharp's Toffee"; DY16 1967 Ford Mustang Fast Back; DY6B 1951
Volkswagen 1951; and DY5 1950 Ford Pilot V8. Excellent in very good
boxes. (9) ($100-$200)

$35

420
Two Matchbox Dinky 1:43 scale diecast Cars: DY4 1950 Ford E83W
10cwt Van "Radio TImes"; and DY7 1959 Cadillac Coupe De Ville, some
blistering to paintwork. Very good/excellent in good boxes. (2) ($20-$40)

$10

421

Ten Matchbox Dinky Vehicles: DY20 Triumph TR4A-IRS; DY23 1956
Chevrolet Corvette; DY24 1973 Ferrari Dino 246 GTS; DY4 Ford E83W
10cwt Van; DY9-B Land Rover "AAA"; DY7-B 1959 Cadillac Coupe de
Ville; DY25 1958 Porsche 356A Coupé; DY15 1953 Austin A40 Van
"Brooke Bond"; DY5-B 1950 Ford Pilot V8; and DY12 1955 Mercedes
Benz 300SL Gullwing. Excellent in very good boxes. (10) ($100-$200)

$35

422
Matchbox 11891.20 "Price Busters" Set of three Vehicles: Vauxhall Astra
GTE Rally Car "STP"; Audi Quattro; and NASA Transporter. As new on
sealed card. ($20-$40)

$10

423
Matchbox 1200 "The Super Chargers Mud Racers" 1957 Chevy Monster
Truck, metallic red. Length 75mm. Excellent on original card, has been
opened. ($20-$40)

$10

424 Matchbox 2500 "Road Blasters" Road Razor Tractor Shovel with
Accessories. Length 65mm. As new on sealed card. ($20-$40) $10

425
Matchbox EM-10 Snorkel Fire Engine, red. Length of vehicle 220mm.
Some blemishes to paintwork on roof. Very good/excellent in excellent
box. ($30-$60)

$20

426 Matchbox Jaguar Gift Set of five Vehicles: XJ220, SS100, XK120, XJ6,
and a semi-trailer. Excellent in very good box. ($30-$60) $20

427 Matchbox King Size K22-1 Dodge Charger. Very good/excellent in good
box missing header card. ($30-$60) $10

428
Matchbox King Size K8 Scammell Prime Mover with Transporter "Laing",
orange, missing crawler tractor. Much paint loss, trailer hitch missing. Fair.
($30-$60)

$20

429
Matchbox Super Kings K46 1:54 scale Mercury Commuter Rally Car No.
34, yellow. Some paint loss, labels worn, missing one spare tyre. Good.
($30-$60)

$10

430 Matchbox Super Kings K65 1:43 scale Plymouth Trailduster, yellow & red.
Much paint loss, missing canopy and winch rope. Fair. ($30-$60) $10
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431
Matchbox Super Kings K70 1:36 scale Porsche 930 Turbo, black & red.
Some scratches and scuffs to paintwork, some adhesive residue, piece of
tape on roof. Good. ($15-$25)

$10

432 Matchbox Super Kings K75 Airport Fire Tender, with figures. Excellent in
very good box. ($15-$30) $10

433

Six Matchbox Super Kings and King Size Trucks: No.15 Merryweather
Fire Engine, some chips to paintwork, missing a tyre; Scammell
Contractor Tip Truck, some chips to paintwork,; K34 Pallet Truck; K114
Jet Transporter, missing jet; K17-23 Scammell Tractor with K33 "USS"
Flatbed Truck with Crane; and K10 Auto Transporter. Good/very good. (6)
($100-$200)

$50

434 Two Matchbox Cars: Super Kings Audi Quattro Rally Car, silver; and
Speed Kings K59 Ford Capri II, white. Good/very good. (2) ($30-$60) $20

435
MICA diecast Father Xmas and Sleigh. With Father Xmas figure, team of
four reindeer, and sack with present. Length approx. 100mm. Limited
edition No. 360 of 650. Excellent in very good box. ($50-$100)

$40

436 Matchbox Set of six  Drink Coasters "The Australian Collection".
Good/very good in good box. ($20-$40) $10

437

Eight Matchbox Models of Yesteryear: Y2 1914 Prince Henry Vauxhall; Y3
1934 Riley MPH; Y15 1930 Packard Victoria; Y16 1928 Mercedes SS
Coupé; Y2 1914 Prince Henry Vauxhall; Y10 1906 Rolls Royce Silver
Ghost; Y14 1911 Maxwell Roadster; and Y16 1904 Spyker. First four
excellent in good/very good boxes; the rest very good unboxed.
($100-$200)

$40

438 Eleven Matchbox Models of Yesteryear, of various types. Very good. (11)
($40-$80) $20

439

Five Matchbox Models of Yesteryear: Y19 1929 Morris Cowley Van; Y32
1917 Yorkshire Type WA Wagon; Y35 1930 Ford A Van; Y36 Rolls Royce
Phantom; and Y37 1929 Garrett Steam Wagon. Excellent in very good
boxes. (5) ($50-$100)

$15

440 Matchbox Collectibles YCH01 1912 Ford Model T Truck "Ronald
McDonald House". Excellent in good/very good box. ($30-$60) $20

441

Eleven Matchbox Models of Yesteryear: three Y3 1912 Ford T Tankers;
two Y5 1927 Talbot Vans; two Y12 1922 Ford T Vans; two Y13 1918
Crossley Lorries; and two Y22 1930 Ford A Vans. Excellent in good/very
good boxes. (11) ($40-$80)

$30

442
Matchbox Collectibles CCY05-M Mack CH500 Semi-trailer  "Honey Brown
Lager", orange, red & brown. Excellent, in original plain box (not shown)
($20-$40)

$15

443

Eight Matchbox Models of Yesteryear: Y5 1907 Peugeot; Y6 1920 Rolls
Royce Fire Engine; Y9 1945 MG TC; Y9 1912 Simplex; Y2 1911 Renault;
Y4 1909 Opel Coupé; Y7 1913 Mercer Raceabout; and Y12 1909 Thomas
Flyabout. First four excellent in good/very good boxes; the rest good
unboxed. (8) ($100-$200)

$45

444
Four Matchbox Models of Yesteryear: two No. 2 B-Type Bus "Dewar's";
No. 3 Double Deck Tram "News of the World"; and No. 1 Traction Engine,
green. Some paint loss on edges. Very good. (4) ($50-$100)

$40
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445

Four Matchbox Collectibles "Great Beers of the World" Vehicles: YGB10
1927 Talbot "South Pacific Lager"; YGB12 1917 Yorkshire Steam Wagon
"Lowenbrau"; YGB09 1920 Mack AC "Moosehead"; and YGB11 1922
Foden Steam Wagon "Whitebread". Excellent in excellent boxes. (4)
($40-$80)

$15

446

Ten Matchbox Models of Yesteryear: Y2 1915 Prince Henry Vauxhall; Y3
1912 Ford T Tanker; Y8 1917 Yorkshire Steam Wagon; Y14 1931 Stutz
Bearcat; Y19 1929 Morris Cowley Van; Y21 1930 Ford T Van; Y23 1922
AEC Omnibus; Y25 1910 Renault Ambulance; Y27 1922 Foden Steam
Lorry; and Y28 1907 Unic Taxi. Excellent in very good boxes. (10)
($70-$140)

$15

447

Five Matchbox Models of Yesteryear: No. 1 1911 Ford Model T; No. 5
1929 Bentley 4.5L Blower; No. 15 1907 Rolls Royce; No. 9 1912 Simplex;
and No. 2 1911 Renault, chrome finish, seats perished. Very good. (5)
($60-$100)

$50

448

Ten Matchbox Models of Yesteryear: Y2 1930 4½ litre Supercharged
Bentley; Y4 1930 Duesenberg J; Y 1927 Talbot Van; Y8 1917 Yorkshire
Steam Wagon; Y11 1932 Bugatti 51; Y12 1912 Ford T Van; Y22 1930
Ford A Van; Y25 1910 Renault AG Van; Y26 1918 Crossley Beer Lorry;
and Y28 1907 Unic Taxi. Excellent in very good boxes. (10) ($90-$180)

$25

449

Four Matchbox Models of Yesteryear: No. 12 Horse-drawn Omnibus
"Lipton's"; No. 7 4-ton Leyland Truck "W&R. Jacob"; No. 3 1926 Morris
Cowley Bullnose; and No. 2 B-Type Bus "Dewar's". Some paint loss on
edges. Very good. (4) ($50-$100)

$40

450

Twenty Matchbox Models of Yesteryear: Y5 1927 Talbot Van; Y9 Simplex
50; Y12 1912 Ford T Van; Y16 1960 Ferrari Dino; Y17 1938 Hispano
Suiza; Y18 1918 Atkinson Steam Lorry; four Y22 1930 Ford A Vans; two
Y25 1910 Renaults; Y26 1918 Crossley Beer Lorry; Y27 1922 Foden
Steam Lorry; two Y28 1907 Unic Taxis; Y29 Walker Electric Van; two Y30
1920 Mack AC Trucks; and 1905 Fowler Showman's Engine. Excellent in
very good/excellent boxes. (20) ($50-$100)

$40

451
Four Matchbox Models of Yesteryear: No. 9 Fowler Showman's Engine
"Lesney's"; No. 3 Morris Cowley Bullnose; No. 6 AEC Truck; and No. 2
B-Type Bus "Dewar's". A little paint loss. Very good. (4) ($50-$100)

$40

452

Seven Matchbox Models of Yesteryear: Y1 1936 Jaguar SS100; Y5 1927
Talbot Van "Lipton's Tea"; Y7 1912 Rolls Royce; Y17 1938 Hispano
Suiza; Y8 1945 MGTC; Y10 1906 Rolls Royce Silver Ghost; and Y14
1931 Stutz Bearcat. Excellent in good/very good boxes. (7) ($30-$50)

$20

453 Four Matchbox Models of Yesteryear: three Y13 1911 Daimlers; and Y14
1911 Maxwell Roadster. Very good/excellent. (4) ($20-$40) $10

454
Four Matchbox Models of Yesteryear: Y2 1914 Prince Henry Vauxhall; Y6
1933 Cadillac; Y8 1914 Stutz; and Y10 1906 Rolls Royce Silver Ghost.
Very good/excellent in good/very good yellow & pink boxes. (4) ($40-$80)

$25

455 Matchbox "Pills, Potions & Powders" Set of six Ford Model A Vans.
Excellent in very good box. ($25-$40) $15

456

Ten Matchbox Models of Yesteryear: Y8 1945 MG TC; Y9 Simplex-50;
Y13 1918 Crossley; Y14 1935 ERA R1B; Y15 Preston Tramcar; Y21 1930
Ford A Van; Y24 1927 Bugatti T54; Y27 1922 Foden Steam Lorry; Y28
1907 Unic Taxi; and Y29 1919 Walker Electric Van. Excellent in very good
boxes. (10) ($50-$80)

$25

457
Matchbox "Post Vehicles of the World" Set of six Vans: "Postes Canada
Post"; "US Mail"; "Australia Post"; "Reichspost"; "De Post"; and "Guernsey
Post". Boxed as new. ($30-$60)

$20
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458
Matchbox Australia Post Collectors Set. Contains two Ford Transit Vans;
Ford Model T Van; Ford Model A Van; Semi-trailer; and Post Box.
Excellent in very good box. ($25-$40)

$15

459 Australia Post PMG Model T Ford Van Coin Bank. Excellent in excellent
box. ($15-$30) $5

460 Matchbox Collectibles DYM36097 Ford Semi-trailer "Jack Daniels", black
& silver. Length 186mm. With certificate. Boxed as new. ($15-$30) $10

461
Matchbox Collectibles CCY13-M DAF 3300 Space Cab Articulated Tank
Truck "BP", green, white, yellow & grey. With certificate. Excellent, in
original plain box (not shown) ($30-$50)

$20

462 Matchbox Collectibles KS188A/M 1:58 scale Kenworth Semi-trailer "J&B",
green. Excellent, in original plain box (not shown) ($30-$50) $20

463 Matchbox Collectibles CCY01-M Peterbilt Semi-trailer "Miller", black. With
certificate. Excellent, in original plain box (not shown) ($30-$50) $20

464

Matchbox Collectibles Set of Four Brewery Vans: YY65BB Austin 7 "Wild
Goose Brewery"; MB038ADK Ford Model A "Shipyard Brewing
Company"; MB245TT 1939 Chevrolet "Blue Ridge Brewing Company";
and MB293BB 1912 Ford Model T "Firehouse Brewing Co." With
certificates. As new, includes original packaging (not shown) ($30-$60)

$20

465

Ten Matchbox Models of Yesteryear: Y3 1912 Ford T Tanker; two Y5
1925 Talbot Vans; Y6 1920 Rolls Royce Roadster; three Y12 Ford T
Vans; Y16 1928 Mercedes SS; Y19 1935 Auburn; and Y20 1937
Mercedes Benz 540K. Excellent in very good boxes. (10) ($80-$160)

$25

466 Matchbox Austin 7 Van MICA Europe 1996. As new in excellent box.
($40-$80) $15

467
Matchbox "The Flavours of Australia" Set of six Ford Model A Vans:
"Milo"; "Uncle Toby's"; "IXL"; "Billy Tea"; "Aeroplane Jelly"; and "Violet
Crumble". Excellent in very good box. ($25-$40)

$15

468
Matchbox Collectibles 38047 Sydney 2000 Olympics Set of three 1956 FJ
Holdens: Sedan, gold; Panel Van, silver; and Utility, bronze. Boxed as
new. ($30-$50)

$15

469

Ten Matchbox Models of Yesteryear: Y8 1917 Yorkshire Steam Wagon;
Y12 1912 Ford T Lorry; two Y13 1918 Crossley Lorries; two Y15 Preston
Tramcars; and two Y19 1929 Morris Cowley Vans. Excellent in very good
boxes. Plus two unboxed vehicles, good. (10) ($30-$60)

$20

470
Matchbox Collectibles "Models of Australian Art" Set of two 1926 Ford TT
Vans, featuring artwork by Pro Hart and Jenny Kee. As new. (2)
($150-$250)

$100

471
Matchbox Collectibles 1:43 scale diecast Messerschmitt KR200
Kabineroller, yellow & black. With certificate. Excellent, in original plain
box (not shown) ($30-$60)

$20

472 Two Matchbox Collectibles Vans: 1937 GMC Van; and 1919 Walker Van.
Very good/excellent, one in very good box. (2) ($30-$60) $5

473

Matchbox Collectibles 91943-0718 50th Anniversary Commemorative
Series Set of five Vehicles: Dennis Sabre Fire Truck; 1962 Volkswagen
Beetle; 1-75 Fire Engine; 1-75 Cement Mixer; Seagrave Meanstick; and a
metal plaque. Excellent in very good box. ($40-$80)

$35
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474 Matchbox Collectibles YFE04/B 1939 Bedford Tanker "Belrose Volunteer
Bush Fire Brigade". Excellent in good box. ($30-$60) $20

475 Matchbox Models of Yesteryear YFE01 1920 Mack AC Fire Engine, red.
Excellent in very good box. ($30-$60) $15

476

Ten Matchbox Models of Yesteryear: Y3 1912 Ford T Tanker; Y4 1930
Duesenberg Model J; three Y5 1927 Talbot Vans; Y9 1912 Simplex-50;
Y13 1918 Crossley; Y14 1931 Stutz Bearcat; Y17 1938 Hispano Suiza;
and Y24 1928 Bugatti T44. Excellent in very good boxes. (10) ($80-$160)

$25

477 Matchbox Collectibles YY013/SA-M 1918 Crossley Floral Delivery Truck.
With certificate. Excellent in very good box. ($30-$50) $10

478 Matchbox Collectibles YYM38059 1947 Citroën H French Field Service
Ambulance. With certificate. Excellent in excellent box. ($30-$60) $15

479 Matchbox Ford Model T Van MICA North America 1991. Excellent in very
good box. ($40-$80) $15

480 Matchbox Ford Model T Van MICA UK 1992. Excellent in very good box.
($40-$80) $15

481

Seven Matchbox Models of Yesteryear: Y21 Ford Model A Van; Y13 1918
Crossley Truck; Y12 1922 Ford Model T Van; Y24 1938 Bugatti T44; Y12
1912 Ford Model T; Y5 1927 Talbot; and Y12 1912 Ford Model T.
Excellent in very good boxes. (7) ($30-$60)

$25

482 Matchbox Models of Yesteryear Code 2 Y26 1918 Crossley Lorry "De
Bortoli". Excellent in very good box. ($30-$60) $20

483

Matchbox Models of Yesteryear "The Australian Vintage Collection" Set of
six Drink Coasters: "Tyrrell's", "Hardys", "McWilliam's", "Yalumba",
"Houghton", and "Penfolds". Very good/excellent in very good box.
($15-$30)

$5

484

Six Matchbox Models of Yesteryear: Y12C GMC Van; Y14 1931 Stutz
Bearcat; Y15D 1920 Preston Type Tram; Y23B 1930 Mack AC Tanker;
Y27 1922 Foden Steam Wagon; and Y44 1910 Renault Bus. Excellent in
very good/excellent boxes. (6) ($40-$80)

$15

485 Matchbox Models of Yesteryear 1829 Stephenson's Rocket. Excellent in
excellent box. ($30-$60) $20

486

Seven 1:43 diecast Vehicles. Four Matchbox Models of Yesteryear: Y19
1935 Auburn Speedster; Y36 Rolls Royce Phantom I; Y14 1931 Stutz
Bearcat; Y19 1936 Auburn Speedster; Y40 1931 Mercedes-Benz 770;
and Y18 Cord. Also New-Ray 48884 1955 Cadillac Eldorado. Excellent in
good/very good boxes. (7) ($100-$200)

$40

487
Matchbox Models of Yesteryear 1894 Aveling-Porter Steam Roller "James
Young & Sons Edinburgh", green. With certificate. Excellent in very good
box. ($15-$30)

$5

488 Matchbox Models of Yesteryear 1920 Leyland 3 Ton Subsidy Lorry "A.
Luff & Sons". Excellent in excellent box. ($20-$40) $10

489 Matchbox Models of Yesteryear 1923 Scania-Vabis Post Bus. Excellent in
excellent box. ($20-$40) $10
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490
Matchbox Models of Yesteryear YS16 1929 Scammell 100 ton
Truck-trailer with GER Class E4 2-4-0 Locomotive. Excellent in excellent
box. ($100-$150)

$40

491
Matchbox Models of Yesteryear Code 2 Y22 1930 Ford Model A Van
"Matchbox & Lesney Toy Museum Durham Ct USA". Excellent in
excellent box. ($30-$60)

$15

492 Matchbox Models of Yesteryear pewter 1936 Jaguar SS 100, on wooden
plinth. Excellent, in plain box (not shown) ($20-$40) $10

493

Nine Matchbox Models of Yesteryear: Y20 1938 Mercedes Benz 540K;
Y21 1930 Ford Model A Van; Y21 1957 BMW 507; Y5 1927 Talbot Van;
Y3 1912 Ford Model T Tanker; Y12 Ford Model T Low Sided Truck; Y21
1926 Ford Model TT Van; Y23 1922 AEC Omnibus; and Y18 1918
Atkinson Model D Steam Wagon. Excellent in very good boxes. (9)
($50-$100)

$20

494 Matchbox Models of Yesteryear Y11 1930 Lagonda Drophead Coupé,
maroon. Excellent. ($10-$20) $5

495 Matchbox Models of Yesteryear Y24 1927 Bugatti 44, black & yellow.
Excellent in very good box. ($15-$30) $10

496 Matchbox The Londoner Bus "The Royal Wedding 1981". Very Good in
good box. ($20-$40) $15

497 Matchbox YTF5 Code 2 1947 Citroën Type H Van "Brisbane International
Motor Show", silver. Very good/excellent in very good box. ($30-$60) $15

498
Two Matchbox Models of Yesteryear: Y15 1930 Packard Victoria 1930,
red & black; and Y4 1930 Duesenberg Model J Town Car, red. Good/very
good. (2) ($15-$30)

$10

499 Matchbox Models of Yesteryear Y25 1910 Renault Type AG GR Royal
Mail Van, red. Excellent in very good box. ($10-$20) $5

500 Matchbox Models of Yesteryear YRS03-M 1956 Chevrolet 3100, "Harris
Bros. Mobilgas", blue. Excellent, in plain box (not shown) ($30-$60) $15

501 Matchbox Models of Yesteryear YMS01-M 1911 Ford Model T, black.
Excellent, in plain box (not shown) ($15-$30) $5
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